

А К А Д Е М И Я Н А У К С С С Р
СИБИРСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
А В Т О М Е Т Р И Я

№ 2

1977

БОРИС ИВАНОВИЧ ПУЧКИН

25 ноября 1976 года на 55-м году жизни скончался Борис Иванович Пучкин, кандидат технических наук, ученый секретарь аппарата Президиума Сибирского отделения АН СССР, член редколлегии журнала «Автометрия», ученый, организатор.

Около 16 лет Б. И. Пучкин проработал в отраслевом НИИ, где прошел путь от инженера до начальника лаборатории измерений и автоматики. За эти годы им выполнены глубокие исследования и опубликованы результаты по метрологическим свойствам первичных измерительных преобразователей, разработаны методики их испытаний, градуировки и нормирования характеристик.

Работая с 1963 года в Институте автоматики и электрометрии СО АН СССР заведующим лабораторией, Б. И. Пучкин вел большую научно-организационную работу: исполнял обязанности ученого секретаря, участвовал в организации крупных конференций, выставок приборов и оборудования. Последние годы своей жизни Б. И. Пучкин отдал популяризации советской науки, занимаясь в аппарате Президиума СО АН СССР вопросами организации внутрисоюзных и зарубежных выставок. Особенно высокую оценку получила выставка «Советская социалистическая Сибирь» в Японии, руководителем раздела которой от Академии наук был Б. И. Пучкин.

Борис Иванович принял деятельное участие в организации журнала «Автометрия».

Светлая память о Б. И. Пучкине — безупречном работнике, коммунисте, добром товарище, отличном организаторе — навсегда сохранится в наших сердцах.

Редакционная коллегия